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Θέμα: Ανεύρεση φαρμακευτικής ουσίας Sotalol στον ίππο Ancient City

Όπως ενημερώθηκα προ ολίγου, ο ίππος προπόνησης και ιδιοκτησίας 
μου Ancient City που διακρίθηκε στις 20/7/2020, ευρέθη με τη φαρμακευ-
τική ουσία Sotalol.

Το Sotalol βρίσκεται σε όλους τους χώρους στους οποίους κινούμαι κα-
θημερινά, καθώς αποτελεί την εγκεκριμένη φαρμακευτική μου αγωγή - 3 φο-
ρές την ημέρα- συστημένη από τον καρδιολόγο μου Δημήτρη Τσιαχρή για την 
αντιμετώπιση των αρρυθμιών και της κολπικής μαρμαρυγής.

Ωστόσο, στον Ancient City όπως και σε κανένα άλογο προπόνησής μου 
ουδέποτε έχει χορηγηθεί αντιρρυθμική φαρμακευτική αγωγή και για κανέ-
να άλογο δεν έχει υπάρξει κτηνιατρική σύσταση για σχετική θεραπεία αφού 
δεν έχουν παρουσιαστεί ποτέ συμπτώματα αρρυθμίας στην καρδιά αλόγων 
που να χρήζουν θεραπείας για αρρυθμίες.

Και μάλιστα, όπως με ενημέρωσε ο προσωπικός θεράπων ιατρός μου, η 
σοταλόλη δεν θα μπορούσε ούτως ή άλλως να βοηθήσει σε καλύτερη επίδο-
ση ενός αλόγου.

Τις προσεχείς ημέρες θα πραγματοποιηθεί ενδελεχής έλεγχος και παρα-
κολούθηση του κλειστού κυκλώματος ασφαλείας που διαθέτουμε στο στά-
βλο μας 24/7 προκειμένου να διερευνήσουμε τι έχει συμβεί. Ελπίζω και εύ-
χομαι η επιμόλυνση του Ancient City να είναι ακουσία, σχετιζόμενη με την 
δική μου φαρμακευτική αγωγή και όχι με δολιοφθορά ως αποτέλεσμα της 
επίμονης και εμμονικής προσπάθειας αμαύρωσης του ονόματός μου και της 
μακροχρόνιας πορείας μου.

Σε κάθε περίπτωση, δεν αποποιούμαι των ευθυνών μου και θα προβώ σε 
όλες τις απαιτούμενες ενέργειες αφού την αποκλειστική ευθύνη για όσα λαμ-
βάνουν χώρα στον στάβλο μου φέρω εγώ ο ίδιος.

Δεν θα επιτρέψω σε κανέναν να σπιλώσει την αξιοπρέπειά μου, την επι-
τυχημένη καριέρα μου, τους αφοσιωμένους συνεργάτες μου και κυρίως τη 
σχέση εμπιστοσύνης και τιμής με τους ιδιοκτήτες μου και το φίλιππο κοινό.

Με εκτίμηση,
Χρήστος Θεοδωράκης



ΠΡΟΣ: ΦΕΕ

ΥΠ’ ΟΨΙΝ: Διοικητικού Συμβουλίου

Θέμα: Δήλωση παραίτησης ως μέλος της ΦΕΕ
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Έχοντας βαθιά πίστη στο θεσμό της ΦΕΕ και τον εποπτικό της ρόλο στα 
ιπποδρομιακά δρώμενα, υποβάλλω την παραίτησή μου για λόγους ευθιξίας, 
μετά το ανεξήγητο για εμένα συμβάν, στον ίππο προπόνησης και ιδιοκτησί-
ας μου Ancient City.

Ευχαριστώ θερμά για την τιμητική θέση του μέλους της ΦΕΕ και εύχομαι 
στα μέλη του ΔΣ καλή συνέχεια στο δύσκολο αλλά εξόχως αναγκαίο έργο 
τους, ειδικά σε αυτή την κρίσιμη για τον ελληνικό ιππόδρομο συγκυρία.

Με εκτίμηση,
Χρήστος Θεοδωράκης


